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LEGÚJABB IIININYIK
Szerédi Jusztinján bíboros

A Szent István Társulat közgyűlésén Se­
red i Jusztinján bíboros hercegprímás nagy és 
fettünéstkeltő beszédet mondott. A herceg­
prímás kijelentette, hogy az emberek nagy- 
részénéi az egyéni érdek és a íut önzés lépett 
előtérbe nem ritkán még olyanok részéről is, 
akiknek állásuknál vagy helyzeti energiájuk­
nál fogva irányító szerep jutott. Nem csoda, 
ha ilyen vezető emberek példája mételyező 
hatással terjed lefelé és lassan, de biztosan 
bomlasztja, züllészti az egész társadaímatj. 
Ezt a romboló munkát — mondotta a her­
cegprímás — az érdekelt sajtó természetesen 
agyonhallgatja, vagy szépitgeti és ezzel a 
korrupciót még jobban előmozdítja. A poü-

hercegprimás feltűnő beszéde
tikávai kapcsolatban megjegyezte a herceg­
prímás, hogy ahol nincs meg a tisztesség 
és az igazi elvhüség, ott komoly politikai 
pártok helyett, amelyek a közjót volnának hi­
vatva munkálni, »politikai párt« néven in­
kább tisztességtelen érdekszövetségek kelet­
keznek. A hercegprímás ezután a közéleti 
korrupció ellen beszélt, állást foglalt a kar­
telek ellen, végül pedig kijelentette, hogy meg 
kell kezdeni a tisztogatást, tisztességes em­
berek vezetése alatt. Éhez a sajtó mozgósí­
tását tartja szükségesnek a hercegprímás, aki 
végűi hangsu’yozta, hogy a tisztességes saj­
tót mindenben támogatni kell.

Revolvered támadás
A Budapesti Központi Takarékpénztár 

lipótvárosi fiókjában tegnap délben vakmerő 
rablótámadási kísérlet történt. A bankhelyi­
ségbe hirtelen három, revolverrel felfegyver­
kezett férfi lépett be, akik rákiáltottak a bank 
alkalmazottaira: FeJ a kezekkel! Kovács Gá­
bor altiszt nem vesztette el léJjekjelen'ljétéii,

budapesti bankban
hanem felragadott egy vas lyukasztógépet és 
azt a támadók felé vágta. A három bandita 
erre hirtelen kirohant a bankhelyiségböi, az 
épület előtt autóba ugráltak és gyorsan elro­
bogtak. A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított a három vakmerő ember kézrekeri- 
tésére.

HBtlefrék titkos mozgósítási rendelete
A Matin cimü francia lap leleplezte a né­

met nemzeti szocialista párt vezetőségének 
egy titkos rendeletét, amely állítólag az el­
nökválasztás előtt adtak ki. A rendelet töb­
bek között úgy szól, hogy abban az esetben, 
ha Hitler nem kerül ki győztesként az urnák­
ból, a nemzeti szocialista rohamcsapatoknak 
nem szabad az ellentábort provokálnick. A 
titkos »endetet kijelenti, hogy Hitler az év 
folyamán biztosan magához fogja ragadni a 
hatalmat, és ebben az esetben rohamcsapa­
tai, amelyek teljesen fel vannak szerelve, 48 
órán belül mozgósíthatók.

Súlyosan megbetegedett a hóhér 
Kozarek Antal állami Ítéletvégrehajtó, — 

aki mái- régóta májbajos, — tüdőgyulladást 
kapott és állapota annyira súlyos, hogy kór­
házba kellett szállítani. Kozarek Tichy Árpád 
felakasztásánál fázott meg és azóta beteg.

Lindbergh sírva fakadt 
A Lindbergh-házaspárt teljesen össze­

törte az, hogy gyermeküket mindezideig nem 
tudták visszakapni. Lindbergh, aki eddigi 
aránylag nyugodtan viselte a csapást, tegnap 
a kihallgatása során sírva fakadt. Egy Európa 
felé tartó hajó rádión közölte a rendőrséggel, 
hogy a hajó fedélzetén van egy másféléves 
kisfiú, akinek személyleirása nagyjában meg­
felel a Lindbergh-babyének. A rendőrség in­
tézkedett, hogy amint a hajó kiliötőbe fut, a 
gyermeket azonnaé vegyék át.

Nagy inftienzajárvány Erdélyben 
Erdélyben feltűnően nagy mértékben lé­

pett fei az influenzajárvány. Nagyváradon a 
járvány miatt az összes iskolákat be kellett 
zárni.

Tűzoltók emelték ki a villamos alól
Újpesten az egyik villamos elgázolta Pet- 

rovics István 23 éves lapkihordót. A fiatal­
ember a mentődeszka alá került és csak úgy 
tudták kimenteni, hogy tűzoltókat hívtak,, 
akik felemelték a villamost A fiatalembert 
súlyos sérülésekkel kórházba vitték. ,

Dréhr nem mOtnd le a nyugdíjáról
Dréhr Imre visszavonta a nyugdíjról való 

lemondását. Ezt a bejelentést még nem tár- .! 
gyalta a miniszterelnök, amit az a tény is .j 
bizonyít, hogy Dréhmek még kiutalták feb­
ruári nyugdíj járandóságait és a lakbérét is.

Veszedelmes lakástól vájt fogtak el Budapesten
Tegnapelőtt este egy magántisztviselőnő 

lakásába két embert betört. A ház beliek ki­
áltozásaira a lakók és a házmester üldözőbe 
vették a menekülőket, majd az uccán a kö­
zelben tartózkodó rendőr segítségével sike­
rült a két férfi közül az egyiket elfogni. Meg­
állapították, hogy Brunner Eleknek hívják és 
ismert, veszedelmes, sokszor büntetett lakás- 
tolvaj. Bmnnert őrizetbe vették, társát pedig 
keresik.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi, utolsó húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki: 300,000 és 600 
pengőt nyert: 59538; 2000 pengőt nyertek: 
1264, 59331; 1000 pengőt nyert: 46072;
800 pengőt nyertek: 7625, 81088; 600 pen­
gőt nyertek: 19162, 76514, 500 pengőit nyer­
tek: 28126, 77935, 80684; 400 pengőt nyer­
tek: 1884, 11099, 21110, 234444, 4116i, 
65169, 75941, 82695. — Ezenkívül kihúz­
tak még több kisebb nyereményt.

Újabb indítványok és interpelláció a mai városi kiizgyülésre
A helypénzek tiszta jövedelmét fordítsa piacfejlesztésre a város

A ma délelőtt 9 órakor kezdődő városi 
közgyűlésre tegnap még Orgovány Antal vá­
rosi képviselő jegyzett be több indítványt^ 
valamint Kádár Sándor képviselő egy inter- 
peílátiót.

Orgovány Antal indítványozza, hogy 
utasítsa a képviselőtestület a számvevőséged 
arra, miszerint a jövő évi költségvetést úgy 
állítsa össze, hogy a mtiut- és járdaépítés,? 
hozzájárulás címén a háztulajdonosok által! 
befizetett összegeket, teljes egészüklren a vá­
rosfejlesztési kölcsönök törlesztésére fordít­
hassák. Indítványozza •ve. kiviT, hogy a vá­
góhídi dijakat az utolsó tiUérig az uj vágó­
híd építésére tartalékolják és ezzel is siettes­

sék az uj vágóhíd mielőbbi felépítését. Vé­
gűi azt indítványozza Orgovány Antal, hogy 
a piaci és vásári helyipénzek tiszta jövedel­
mét teljes egészében a piac és a vásáriéi 
rendbehozására, karbantartására, a szükséges 
téglaburkolatok elkészíttetésére, ezenkivüi az 
illemhely és az állandó árusító-fülkék építésére j 
fordítsa a város.

Kádár Sándor képviselő pedig aziránt kí­
ván interpellálni, hogy a magánszülésznőkre 
vonatkozó azon határozatot, amely a bábái 
állások betöltésére vonatkozik és ameüy haté- i 
rozatot az októberi közgyűlésen hozott meg 
a város képviselőtestülete, miért nem kapták 
még kézhez a magánszülésznők.

Steikestiíeég és Idepóhtvatal: Kiss Bilin! ucca 10 *. 
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Széljegyzetek
Segítségre szorulunk, nemcsak mi, akikel 

a háború bűnbakjaként megcsonkítottak és 
megnyomorítottak, de a Duna-medencéjében 
fekvő többi államok is. A magyar földet meg- 
szlovákja és a Burgelandot birtokló hétfen 
szlovákja és a Burgenlandot birtokló hútíén 
volt szövetséges Ausztria is gazdasági vál-i 
sággai küzd és segítségre szóiul Anglia é^ 
Franciaország is belátta végre, hogy Ma­
gyarországon és az egész Duna-völgyén se­
gíteni kell, mert éneikül nem tehet Európa 
nagy problémáit megoldani, a gazdasági vi­
lágválságon segíteni. Már az is nagy dolog, 
hogy itt tartunk.

U
De eljön az Idő, hogy nemcsak a nyo­

morunkat és gazdasági bajainkat állapítják 
meg, de kutatják azt is, hogy nti idézte éld| 
a mi mai súlyos helyzetünket. Ha majd meg­
állapítják, hogy az, a rettenetes igazságtalan­
ság, ami vélünk történt, egyik főoka a tid 
nyomorúságunknak, akkor majd be fogják 
látni, hogy jóvá kell tenni azt az igazságta­
lanságot, mert anélkül a Duna-vöJgyében, és 
ezzel együtt egész Európában soha sem tér­
het vissza az a nyugalom* ami a békés munka 
legfőbb előfeltétele.

*

A dunai államok gazdasági együttműkö­
dése most a jelszó. Erről tárgyainak és ettől 
várják a segítséget. Anglia a pénzügyi meg­
segítésünkre is hajlandónak nyilatkozott. Nem 
tudjuk, hogy ez a pénzügyi segítség csati 
újabb külföldi kölcsön nyújtását jelenti-e, ,vagg 
pedig a régi adósságoknak és kamatterhének 
a változott viszonyok, a mezőgazdasági ten- 
menyárakhoz; és fizetőképességünkhöz való 
lecsökkentését jelenti-e. A tőke és hitei hiánya 
a mai gazdasági válságunk egyik előidézője, 
de a nagy külföldi adósság és azoknak uzso- 
raszerüen nagy kamata szintén egyik akadá­
lya a megélhetésünknek és a normális viszo­
nyok visszatérésének. Ha az a külföldi köl­
csön szintén csak olyan terhes feléttelü leszj 
mint a Bethlen-rezsim alatt felvett kölcsönök, 
úgy, még ha hasznos befektetések céljaira ig 
fordítják, akkor is csak pillanatnyira segít raj­
tunk. Azt a nagy kamatot, amelyet a kül­
földi kölcsönök után fizetünk, nem bírjuk el, 
mert nincsen olyan vállalkozás, mesterség és 
foglalkozás, amelynek a jövedelfme 6 száza­
toknál magasabb kamatot elbírna. Az egy­
másra utalt országok és népek gazdasági 
együttműködése, a vámhatárok és korlátozá­
sok enyhítése, a termelés és fogyasztás egy­
másra találása, a megtorpant bizalom meg­
szilárdítása sokat javíthat a helyzeten, del 
a külföldi adósságok terhén és kamatain való 
mérséklés nélkül nem tehet segíteni rajtunk, 
Mi már elég áldozatot hoztunk, mi értünk ig 
hozhatnak áldozatot, amikor az az áldozat az 
ő érdeküket is, azt az annyira várva,-várt bé­
két szolgálja.

— ínségesek az a'ispánnál. Tegnap dél­
előtt a helybeli Ínségesek köztit csoportosan 
felmentek dr. Csergő Károly alispánhoz, aki­
től támogatást kértek. Az alispán, átkérette at 
városházáról a szegénykatasztert és az eddigi 
szóló feljegyzéseket, amelyekből1 megállapí­
totta, hogy az inségakdó kereteit mindenki­
vel szemben betartották. Mindezek ellenéré 
a legégetőbb szükségre való tekintettel intéz­
kedett, hogy a jelentkezők közül azok, akik 
az eddigi támogatás ellenére olyan nehéz 
helyzetben vannak, hogy gyorssegélyre van 
szükségük, némi támogatást kapjanak.

— Megkerüli az eltűntnek hitt asszony.
Megírtuk, hogy a rendőrségen bejelentést tet­
tek Paksi Sándorné Lapdstó 60 szám alatti 
lakos eltűnéséről. Tegnap megjelent a rend­
őrségen maga Paksi Sándorné. Bejelentette, 
hogy családi perpatvar miatt távozott hm* 
ZUÍról és jelenleg a bátyjánál tartózkodik.
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Megbeszélés az Alföld öntözési problémáiról
Az öntözési terv készítő mérnöke tegnap Szentesen járt

Az Alföld problémái között első beigen 
ÓH az öntözés kérdése. A klimatikus viszo­
nyok folytán a növényzet rendkívül soka 
szenved a nyári szárazságtól mar ku’onbozo 
tervekkel kapcsolatban igyekeztek a kun <
tikus viszonyokon javítani. ..... . .

Ezek közé a tervek köze tartozik első 
sorban a Duna—Tisza-csatorna terve, ame y- 
nek Csongrádinegye a leggyakoribb mozgató­
ja. Egy újabb terv is közkézen forog mái, az 
öntözésre vonatkozó cígondo ás, 
cou ismert mérnök a propagálója. Tobbizben 
előadást tartott már tervezetéről a környék­
beli városokban, tegnap oedig Szentesre láto­
gatott ci és itt az illetékes tényezőkkel kap­

csolatot keresett. . . .
A mérnök tudja, hogy Csongrádmegyéf 

bői indult ki a legutóbbi két esztendő alatt 
minden lépés a Duna-Tisza-cmtorna meg­
valósítása érdekében, ezért kereste fel Szén 
tesen a terv állandó napirenden tartóit. A vár­
megyeházán felkereste az illetékes tényező­
ket, hosszabb megbeszélést folytatott dr. Cser- 
qö Károly alispánnal, aki legutóbbi munkájá­
ban erőteljesen sikraszáHt a csatorna megva­
lósítása érdekében. Hosszabb megbeszeest 
folytatott Dobay Andor vármegyei főjegyző­
vel is, mindkét helyen rész.ctesen ismertette 
öntözési tervének tartalmát, amelyet rövide­
sen írásban is megküld a vármegyének.

Festékek, lakok, ecsetáruk, szigetelő anyagok
elsőrendű mész, cemmtáru házhoz szállítva minden mennyiségben

ioreiiuu mwL, ----------

ÓLNAK festehözlet Hossuth-u.3

Világhírű francia mérnök tanulmányozla 
a szentesi motorost

Alb&t Moentier, a francia mérnöki kamara
elnöke megcsodálta a szentesi motorosüzem 

modern felszerelését
Előkelő idegen utas szállott k> ^gnap 

reggel a szentesi vasutallomason a Budapest 
felől érkező vonatból: Albert Moun ier a 
francia mérnöki kamara elnöke, a V|la9k'ru 
technikai szaktekintély érkezett varosunkba, 
hogy megszemlélje a motorosüzem technikai

bCI CnAlberTt/Vlountier pár héttel ezelőtt in­
dult el Párisból háromhónapos tanulmányul- 
iára — amely különösképpen a közlekedési 
eszközök modernizálása fele íranyu. <?s 
kereken egy napot töltött a szentes! vasút­
állomáson a motorosberendezesek vizsgálatá­
val A világhírű francia mérnök legnagyobb 
megelégedését fejezte ki a motoros üzem mo­
dern berendezése felett. Az előkelő idegen 
tegnap este utazott el Szentesről._______ ___
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Hétfűn fazdih meg a húsvéti zsír és hurgonga Riasztását
Tegnap déig természetben és készpénzben 5 mötermázsa zsiradék gyúrt össze
^ v * , -i — n Anno frwo 1 Ft rrmzsa ;

Hétfő reggel óta négy kocsi jár házról- 
házra a városba, hogy az ínségesek húsvéti 
zsírját, szalonnáját összegyűjtse. Tegnap dé­
lig a gyűjtés munkája révén zsír, szalonna 
és készpénz annyi gyűlt össze, hogy körül- 
belől 5 métermázsa zsiradék már biztosítva 
van.

A gyűjtés munkája igen nehezen halad 
előre, mert az általános nehéz helyzet követ­
keztében igen sok háztól üres kézzel engedik 
el a gyűjtőket, a legtöbb háznál pedig fel 
kilogramm, egy kilogramm zsírt, vagy sza- 
jonrfát adnak, csak a módosabb emberek 
ajánlanak fel nagyot)b mennyiséget. A teg­
nap délig összegyűjtött ötmázsa zsiradék a 
szükségletek cgyharmad részét fedezi. Mint­
egy 6000 leiekről kell gondoskodni a hús­
véti ünnepekre, ha — mint számítják ne­
gyedkilogramm zsiradékot adnak egy sze­

mélyre, akkor a 6000 főre 15 mázsa zsira­
dék kell.

A nagyobb adományok ma és homaj) 
folynak be a városgazdához. Akadtak csa­
ládok, amelyek bejelentették a polgármester­
nek, hogy 50 kilogrammtól 1 métermázsáig 
terjedő mennyiségű zsiradékot adnak. A pol­
gármester kérő $zóvai fordult a nagyvasa­
tok és a helybeli pénzintézetek vezetőihez is, 
így remélhető, hogy ma és holnap a szüksé­
gesnek látszó mennyiséget sikerül összegyüj,-

A jxjlyármester intézkedése következté­
ben a zsir és a város által megvásárolt bur­
gonya kiosztása a jövő héten hétfőn kezdőd­
őik.' A kiosztásban az egyedülálló fiatalok 
nem részesülhetnek, egyediilá.ífó öregek és 
a gyermekes családok kaphatnak csak támo.- 
gatást.

a
Eredeti svéd golyós, görgős, axális, cséplő, Ford 
Fordson, - kupgörgős, - ferde, - rugógörgős, - hengergörgős 
SSA6*'AGYA!Ci acélgolyók, - menetfurók, - csapágy zsír.

CSt?3 Ml B0LTUNK“ “ Kossuth-u* 2S- ~ Tele,on : 80-
Túlságosan magas a

Az alispán érdekes és megártó
Tavaly juÜus 16-án a szegedi vegyíti - 

sérleti állomás kiküldött mérnökével tejrazzia 
vott a szentesi tejjiiacon és több te jáms c.len 
kiháqási eljárás indult, mert nem tüntették 
lei a kantájukon, liogy fölözött tejet áru­
nak. A városi közigazgatási kihágást bíró­
ság a szegedi vegyvizsgálati állomás szakvéle­
ménye után a feljelentett árusok közü. az egyi­
ket 2 napi elzárásra átváltoztatható 8 pengő 
pénzbüntetésre, a másikat pedig 5 nap elzá­
rásra átváltoztatható 20 pengő pénzbünte­
tésre itclte, egyben kötelezte őket arra, hogy 
a vegy vizsgálattal felmerült 18—18 |>engu
dijat fizessék meg. ,

A két tejárus felebbezett az alispánhoz 
az ítélet ellen. A fellebbezésben elsorolják, 
hogy milyen rendkívül nehéz helyzetben van­
nak' és kizárólag csak feledékenységük kö-

tej vizsgálati dija
határozata két kihágási ügyben

vetkezménye volt az a körülmény, hogy el­
felejtették a »fölözött tej« felírást a kantára 
felírni.

Dr. Csörgő Károly alispán most hataro 
zott másodfokon a kihágás! ügyekben. Az 
alispán az első esetben kiszabott büntetést 
egynapi elzárásra átváltoztatható 2 pengő 
pénzbüntetésre, az utóbbi esetben kiszabott 
büntetést j>edig kehi api elzárásra átváltoztat­
ható 8 pengő pénzbüntetésre mérsékelte. A 
másodfokú Ítélet indokolása kimondja, hogy 
a mai súlyos gazdasági viszonyok között az 
elkövetett' kihágásra igen érzékeny büntetés 
maga a tulmagasan megszabott vegyvizsgá- 
lati' dij is, igy a felebbezésben felhozott és 
figyelmet érdemlő körülményre való tekin­
tettel a kiszabott pénzbüntetéseket mérsékel­
ni kelleti.

R csongrádmegyei orvosok bojkottáltak 
egy német céget

Bizalmat szavaztak Csiltéry Andrásnak és kik- 
vetetik, hogy a vidéki orvosokat is lássák e 

szavazólapokkal
Szerdán délután rendkívüli, választmá- 

nui ülést tartott az Orvosszövetség csongrad- 
megyei fiókja, a rendkívüli ülés a magyar 
orvostársadalom legaktuálisabb problémaival

fog1 átkozott.b^n ^ Qrszágos Orvosszövetség- 

ben bekövetkezett hirtelen változás ugy-et vi­
tatták meg. A rendkívüli ülés megalapította, 
hoqy az orvosszövetségi kongresszuson le­
folytatott felsőházi tagki jelölés azért eredmé­
nyezte Csillén) András leszavazásai, mert a 
választáson kizárólag csak a budapesti oi- 
vostársadatom volt képviselve. Hogy hason­
ló esetek a jövőben ne történhessenek es az 
Országos Orvosszövetség határozatai az oi- 
száq egész orvostársadalmának akaratai kép­
viseljék, a rendkívüli ülés kimondotta, hogy 
követeli a vidéki orvosoknak a választásig 
való bevonását. Mivel a vidéki orvosok ne­
héz anyagi helyzetük miatt nem utazhatnak 
feL' Budapestre a szavazásokra, azt ken a 
csongrádmegyei fiókszövetség, hogy i ycrj 
szavazások előtt lássák él a vidéki orvosokat 
szavazólapokkal, hogy azután a vidéki or­
vosok szavazataikat felküklhessck postán Bu­
dapestre.

Kimondotta még a rendkivün ules, hogy 
Csillén) Andrást továbbra is alkalmasnak tart­
ja az Orvosszövetség elnöki tisztségére, mait 
a magyar orvosi kar érdekében jelentős mun­
kásságot folytatott. Ezért országos akciót in­
dítanak az irányban, hogy Csilléry András 
maradjon a szövetségi elnök. Tudomásul vet­
ték, hogy az Orvosszövetség fejérmegyei 
fiókja is hasonló határozatot hozott Csillén 
András mellett. Március 19-én Budapesten 
rendkívüli igazgatósági ülés lesz, erre a cson­
grádmegyei szövetség képviseletében dr. Csák 
Béla városi ügyvezető orvos, aki a tanácsnak 
tagja, felutazik és a vidéki orvosok kívánsá­
gait élőszóval is bejelenti.

Az orvosszövetségi fiók ezután bojkott 
alá helyezte a németországi Lehmann kia­
dóvállalat minden termékét. A Leli mami-cég 
Budaj>cstet németcsen állandóan Ofen-Pest- 
nek irja, bár számtalan átiratban közölték 
már vele, hogy Budaj>est Magyarország fő­
városa és hogy a főváros nevét »Budapesté­
nek kell irni. Mivel a kiadóvállalat a magyar 
orvosok kívánságait figyelmen kívül hagyta, 
most bojkott alá helyezték.
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[ Kétszer rostált prima vetőmag árpa kapható
P O Rl ESZ SÁNDOR gabonakereskedőnél Vásárhelyi ucca 56. (Berger ház.) I
Megindultak a tavaszi ármentesitö munkálatok

Naponta 120—140 embert foglalkoztat az Armefltesitő Társulat
A lassan megindu'ó tavaszi olvadások­

kal kapcsolatban az Ármentesitö Társulatnál 
a következő felvilágosítást kaptuk:

— A belvizek a társulati csatornákon 
már levonulóban vannak. Az utóbbi szép 
napos időben az olvadás megindult és re­
mélhető, hogyha az idő tovább enyhül — 
dacára annak, hogy az abnormis hideg idő­
járás miatt a csatornák jéggel és hóval szí­
nűdig tele voltak, — a belvizlevonulás kár

nélkül fog végbemenni.
— Már körülbelül másfél hete annak, 

hogy a Társulat naponkint 120—140 embert 
foglalkoztat vizeresztési, jég- és höhányásj’ 
munkálatoknál. A Tisza még mindig elég 
alacsony ahoz, hogy a Kurcában lefolyásra 
kerülő vizek a kurcatoroki zsilipen szabadon, 
minden akadály nélkül a Tiszába ömölhesse­
nek.

Ne vigye pénzét Idegenbe, idehtza jobbat olcsóbban vásárolhat

SZAMOSKÖZY
butorraktárában — (Kossuth-ncca) 
Bútorokat rendelé>re is készítek.

II Ágyak már 12 pencötől, szekrények 35 
pengőtől, kemény'ahálók 280 pengőtől, 
hajlított székek 6 pengőtől kaphatók:

Bonyodalmak egy szokatlan tartalmú röpirat körül
Kire, vagy kikre vonatkoztatja dr. Miskolczujenö apát-plébános röpiratának tartalmát?

Néhány nappal ezelőtt a város egyes ré­
szeiben, különösen a Felsőpárton, röpcédulát 
osztogattak az emberek között. A röpirat alá­
írója dr. Miskolczy Jenő pápai kamarás, ap.ít- 
plébános volt.

A szokatlan tartalm-u röpirat szövege a 
következő:

Távolabb lakó Katolikus Híveimhez!
A nyomor a legkegyetlenebb próbája hit- 

hűségeteknek, kivált mikor körül vagytok vé­
ve olcsó ígéretekkel, csábítókkal, hogy né­
hány fiUérnyi anyagi jóért hagyjátok el hi­
teteket.

Ha nincs pásztor, könnyű szétverni a 
nyájat!

Tartsatok ki az igaz hitetekben, lesz 
már nemsokára templomotok és köztelek élő 
lelkipásztor.

Ebben az úgyis hideg nyomorgó világ­
ban ne menjetek a hithagyás jégmezőire!

Az emberek ma a világon megpróbáltak 
Isten nélkül élni! Nézzétek hova jutott a mai 
világ, általános a baj és felfordulás!

Akarjátok tudni mivé teszi az embert a 
hitch agy ás.

Nézzétek a virágot, amelyet ágáról le­
tépett a szél — mi lesz vele! Nézzétek a 
patakot, mely medrét elhagyta — mi lesz 
vele! Nézzétek a madárkát, mely kiesett fész­
kéből — mi lesz vele! Nézzétek a sugarat, 
mely elszakadt a naptól — mi lesz vele!

Nézzétek a csillagot, mely letért útjáról — 
mi tesz vele! Nézzétek az embert, aki hitét 
elhagyta, — mi lesz vele! Árva, boldogtalan, 
hitetlen — letaposott ember. Nézd, szegény,- 
nyé lettél, de gazdag az, akiben Isten él! 
Nézd, csonkává Lettél, de erős az, aki Isten 
kezébe kapaszkodik bele.

Nézd, tömérdeket vesztettél Te is, de 
ha megvan őseid igaz hite, nem vesztettél 
ei mindent.

De ha elhagyod igaz hitedet, minde,- 
ned oda veszett.

Dr. Miskolczy Jenő
apát^p lébános.

Az a nagy feltűnés, amely ezt a röpira,- 
tot kisérte, egyházi körökben még csak foko­
zódott. A röpirat megjelenésének napján az 
egyik egyház részéről hivatalos helyen szó,- 
betileg panaszt emeltek az ügyben, de a fe­
lekezetek között olyan nagyon szükséges bé­
kesség és együttműködés érdekében formális 
feljelentést nem tettek. A feljelentést áttolt 
tették függővé, hogy dr. Miskolczy Jenő 
apát-plébános kire, vagy kikre érti »a körül 
vagytok véve olcsó Ígéretekkel, csábítók­
kal!« kifejezést. A panaszt tévővel most kö,- 
zölték, hogy a röpirat tartalma kommunista 
részről megnyilvánuló vallásellenes agitáció- 
ra vonatkozik, ezek után más lépések megté­
telére nem került sor.

Nyomában vannak a Wellisch-iroda 
betörőiének

Ismét feltűnt a vörösbajuszos ember, aki ez­
úttal csalást követett el

Mészáros Gyű to Kossuth-tér 4 szám 
atotti cukrász tegnap megjelent a rendőrka­
pitányságon és különös csalási ügyben tett 
feljelentést ismeretien tettes ellen. Mésziároa 
Gyű to elmondotta, hogy üzletében egy 35—40 
év körüli férfiember jelent meg néhány nappal 
ezelőtt, akinek vörös bajusza volt. A férfi 
elmondotta, hogy őt Doszlopnak hívják, majd 
etpanaszolta, hogy egy váltója van lejáróban, 
amelyet még aznap rendeznie kelt.

— Együtt van a szükséges pénz — foly­
tatta a vörösbajuszos ember, — csupán egy 
pengő hiányzik belőle. Nagyon kérem, adja 
kölcsön azt a pengőt. Még ma visszaadom 
a kölcsönt.

A cukrász megsajnálta az idegen embert, 
aki akkor volt először az üzletében és köl­
csönadta neki a kért pengőt, Az állítólagos 
Dosztop nagy hálálkodva eltávozott és per­
sze azóta sem látta őt Mészáros Gyula. Ami­
kor a cukrász rájött, hogy az idegen becsap­
ta, megtette ellene a feljelentését.

A csalási ügy szereplője, a rendőrség 
feltevése szerint azonos a dr. WeUisch István 
ügyvédnél múlt héten történt betörés eddig 
még kézre nem került vakmerő betörőjével. 
Megírtuk annak idején, hogy a rendőrség a 
Kossuth uccai betöréssel egy vörösbajuszos 
embert gyanúsít, aki a betörés előtti napokon 
megfordult dr. Wellisch házában és gyanú­
san viselkedett. Ezt a' vörösbajuszos embert, 
akinek személyleirása ráillik Mészáros cukrász 
csalójára, eddig még nem sikerült ugyan kéz- 
rekeriteni, azonban a rendőrségnek most már 
annyi adat van a kezei között, hogy letar­
tóztatása néhány napon belül biztosra ve­
hető.

Hz íazS-bEB tortáit gőzfürdői baleset izmit a hipiizelőiestOlet éli kéről
R bérlő nem tudja a kártérítést tovább fizetni

Elek József kéményseprőmester 1925-ben 
az egyik vasárnap felkereste a gőzfürdőt, ahol 
súlyos balesetnek esett áldozatuk A gőzkam­
rában ugyanis a sikamlós lépcsözeten meg­
csúszott, nekiesett a védőkorlát nélküli ablak­
nak, amely betört és szilánkjai úgy összevag­
dosták Elek kezeit, hogy emiatt munkaképte­
lenné vált. Elek József a baleset miatt kárté­
rítési pert indított Szentes városa ellen, az 
ügy a kúriáig ment, amely a várost végső 
fokon kötelezte az azonnali kártérítésre, vala­
mint egy bizonyos összegű állandó évjára­
dék fizetésére. A város a kúria döntése után 
Labádi Ferenc fürdőbérlöt arra kötelezte, hogy 
az Elek Józsefnek fizetendő kártérítés egy 
részét ő fizesse.

Ez meg is történt idáig. Most azonban 
Labádi Ferenc fürdőbérlő kérvénnyel fordult 
Szentes város képviselőtestületéhez, amelyben

azt kéri, hogy az Elek József kéményseprő- 
mester ügyéből kifolyólag felmerült és még 
hátralékos összeget engedjék el neki. Kéré­
sét azzal indokolja meg Labádi Ferenc, hogy 
a fürdő rosszul megy és sokszor megtörté­
nik, hogy akkor, amikor a kazán felütéséhez 
négy métermázsa szenet használnak el, mind­
össze 1—2 fürdövendég jelentkezik Ilcyn 
forgalom mellett az óriási haszonbér megfi­
zetésére is alig képes a fürdő bérlője és ez­
ért bejelenti, hogy az Elek Józsefnek szüksé­
ges összeget megfizetni nem tudja.

Hangsúlyozza kérvényében a fürdő bér­
lője, hog'y őt az 1925-ben történt balesetért 
felelősség nem terheli, mert amikor a fürdőt 
a várostól haszonbérbe vette, a kívánt köve­
telményeknek mindenben megfelelt, de a ki­
kötésekben védőkorlát felállításáról nem volt 
szó. >

tudományos mozgöszinh Az

Három nap! Három napi Három napi
Szombaton 6 és fél 9, Vasárnap 4, fél 7 és fél 9, Hétlön 6 és fel 9 órakor 

a legnagyobb sikerű végig magyarul beszélő film :

Hyppolit a lakáj
SsereplAk S Csortos Gyuto, Kabos Gyula, Haraszti M ci, Fenyvesi Éva, Qóth 

Sándor, Gőzön Gyula, Erdélyi Mici, Jávor Pál, Szenes Ernő, Gárdonyi.

Híradó és a nemzetek tánca. Vasárnap erre az előadásra bérletszünet 
és kedvezmény nincs. Hétfőn és szombaton bérletszelvények érvényesek.
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A nagyérdemű közönség szi­
ves tudomására hozom, hogy 
Jókai ucca 48 szám alatt 
Demeter István házában a

kenyérsütést
megkezdtem. Házikenyér v -lése 
nspmta reggel 8 érakor. Pontos 
k szolgáiig. A n é. k 'zönség szi­
ves pártfogását kérve vagyok 

tisztelet lel:

Schmidt Károly
Sülé mént bihordékat felveszek.

inmn 1 1111 ..... .

LEGELŐNYÖSEBB 
BESZERZÉSI HELY

Szépe Antal
füszerüzlete

Hossuth-ucca.
Méz garantáltjtiszta akác, olcsón 

kapha'ó Széchenyi-u. 57 sz

GARANTÁLT CSIRAKÉPES

konyhakerti magvak
már 10 filléres tasakokban is kaphatók

enyérgyárban.
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Sándor - JOzseff - Benedek
névnapokon vidám és jókedvű csak akkor lesz, ha kitűnő BORT

BADÁSt SÁNDOR Rákóczi Ferenc u. 100

1

szám alatti fűszer üzletében szerzi be. Fűszer és háztarási cikkekben is

iBtoa klci0 Isi lí* ol«i* árakon.
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MAPIHIREK
Péntek, március 18. Róni. kath.: Fájdal­

mas Sz. — Protestáns: Sándor, Ede. — 
Nap kél: 6.08 órakor, nyugszik: 6.09 órakor. 
— Hold kél: 12.50 órakor, nyugszik: 4.24 
órakor. >

Időjelzés: Borús idő, főként délen és dél­
nyugaton esők, az éjjeli lehűlés további 
csökkenése.

— Búzáért 13.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 13.20—- 
14.20 pengőt, a 80-as búzáért 13.60—14.60 
pengőt fizettek.

— Dr. Vecseri Sándor névnapot nem
tart.

— Bizottsági ülés. A képviselőtestület 
által, az aratási és cséplési szerződések megl- 
állapodására kiküldött bizottság 19-én, szom­
baton délelőtt 10 órakor a polgármester elfo­
gadójában ülést tart.

— Hadianyagot tartott magáná’, 10 napi 
elzárásra Ítélték. Máté László 21 éves gép­
lakatossegéd ellen a rendőrség kihágási el­
járást indított, mert egy 7.65-ös katonai 
Frommer-pisztolyt tartott magánál, holott ez 
a pisztoly már hadianyagnak tekinthető és 
fegyverviselési engedélyt sem adnak rá. Ai 
tegnap megtartott tárgyaláson a rendőrségi 
büntetöbiró Mátét hadianyag tartásáért el­
itélte 10 napi elzárásra és a fegyver elkob­
zását rendelte el. Máté az Ítélet eTien feleb-

— Kifeszitették a kerítést a baromfitoL 
vajok. Vitéz Pásztor János Kunszentmártoni 
ut 15 szám alatti lakosnál az el'mult éjjel ba­
romfitolvajok jártak. A tolvajok kifeszitették 
a kerítés két lécét, az igy nyert résen bemász­
tak az udvarra és a záratlan baromfiéiból el­
loptak két kacsát. Vitéz Pásztor János felje­
lentésére a nyomozás megindult.

— Baleset. Csorbám]! Antalné kunszent­
mártoni lakos lakása udvarán elesett és boka­
törést szenvedett. Beszállították a k..zkárv 
házba.

Húsvéti parfümök
a „R 6 I S A" HlatszertSrban.

Hyppolit a lakáj. Három napig a ma leg­
nagyobb magyar film pereg a Tudományos 
Alozgószinházban. Nem volt még film, mely­
ben oly lüktető élet pezsgett volna, rrtint eb­
ben s amelynek olyan óriási sikere lett volna. 
A legnagyobb magyar művészek együttese 
szerepei benne s halhatatlan értéket bizonyít­
ja, hogy mindenütt telt házak fogadták. A Tu­
dományos Mozgó&zinház nem kiméit semmi 
áldozatot, hogy a legkifogástalanabb kön­
tösben jelentesse meg. A jegyek elővétele 
már a mai nappal megkezdődik s kéri az 
Igazgatóság a közönséget, hogy lehető­
leg előre váltsa meg jegyét mindenki. A hét­
fői és szombati előadásokra a bérletszelvé­
nyek érvényesek, vasárnap azonban semmi 
kedvezmény nem lesz.

— Hadlkölesönsegélyt kérnek. Földvári 
Nagy Imre Deák Ferenc ucca 12 és özv. 
Szathmáry Károly né Könyök ucca 4 szám 
alatti lakosok hadikölcsönsegéljyért folyamod­
tak a népjóléti miniszterhez.

— összeesett a dtíöcufon. Tegnap jelen­
tették a rendőrkapitányságnak, hogy a Buda­
pesti Gőzmalom és a temető közötti düllőuton 
egy 20—22 év körüli fiatalember fekszik esz­
méletlen állapotban. A rendőrség intézkedésé­
re kivonultak a mentők és a fiatalembert, aki 
rosszul lett és összeesett a düllőuton, beszál­
lították a közkórházba. Kilétét egyelőre még 
nem lehetett megállapítani.

Értesítés. Értesítjük az igen tisztelt uta­
zóközönséget, hogy az autóbusz reggel a 6 
óra 22 perces budapesti gyorshoz 6 órakor 
indui" a Petőfi elől.

— Lopásért egyhavi fogházra ítélték.
A szegedi törvényszék lopás vétségéért 1 hó­
napi fogházra Ítélte Sinóros Szabó Imréné 
Alsórét 222 szám alatti lakost, aki büntetésé­
nek kitöltését megkezdte.

Kösérvényes állami bizonyítvánnyal min­
denütt elhelyezkedhet. Iratkozzon be a szen­
tesi gépiró, gyorsíró és nyelviskolába (Gaz­
dasági Egyesület).

Árban, minőségben utolérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becserélek, jsvitok.

SZERBIÜ5Z
MiklCsné Kossutn-u, 14.

ngszerek és hurok

Szentes, 1932. március 18.

; 1
Ballér Női- és férfiruhákat legolcsóbban telőí
drb. FEST és TISZTIT drb.

7110 f. D O B O S S Y
a Kaszinó mellett. (Üzlet az udvarban.) 10 f.

Pontos kisrolgálÁH Ovástruhik soron kívül festetnek. Olcsó árak.

ZSOLDOS R.T.
NegyrréretO fa hégla I ren ü e-er db-ként P H2 
Kisméretű , „ . P28
Kéziéi vert Isposcserép » P28

az építkezések megkönnyíti e céljából az építkezési anyagok árait lesiál holta.

A itt fel nem sorolt anyagok árait is
megfelelően leszállítottuk

Áltilsiflrt építkezne kérjen orojénfalot I 
figözOdJön meg az an$ag mlncsagéről I

Most építkezzen, mikor az anyag árak és a munkabérek ö csök !

— Tüzottószaktanfolyam Győrben. Győr
városa értesítette a szentesi polgármester^ 
hogy Győrben junius 5-tői 18-ig tüzoltó- 
szaktanfolyamot tartanak. Mivel egy belügy­
miniszteri rendelet előírja, hogy önkéntes vagy 
hivatásos tüzoltótiszt csak az lehet, aki ily| 
kerületi tanfolyamot végzett sikerrel, Győr 
városa kéri, hogy a polgármester erre a tan­
folyamra nyomatékosan hivja fel tűzoltóink 
figyelmét.

Nyomtatványokat ízlésesen, ponto­
san, szolid árért készít az Alföldi Újság 
nyomdája.

— Ellopták a házszám-tábláját. Székely 
Antai" Bercsényi ucca 33 szám alatti lakos 
bejelentette a rendőrségen, hogy Nagyhegy 
82 szám alatti szőlőjének számtábláját isme­
retlen tettes ellopta.

— Felhívás. Felhívjuk azon igen tisztelt 
előfizetőinket és olvasóinkat, akiknek birto­
kában megvannak az Alföldi Újság 1931. évi 
május 24-iki lappéldánya, kiadóhivatalunkban 
azt leadni szíveskedjék.

ötletes amerikai stílű vállalkozás
indult meg Pécs, Győr, Kaposvár, Szombat­
hely, Zalaegerszeg, Székesfehérvár, Szolnok!, 
Békéscsaba, Kiskunfélegyháza után Szente­
sen is. A Készpénz-Szelvényakció.

Az akció vezetősége a szentesi keres­
kedők és iparosok tekintélyes részét közös 
táborba tömöríti azon célból, hogy egy ked­
vezményes vásárlási lehetőséget létesítsen.

Az akció vezetősége április elsejéig 10 
ezer darab nem névre szóló bevásárlási köny­
vet küld szét úgy a szentesi, mint a környék­
beli vásárló közönségnek teljesen díjtalanul 
A könyvecskékben szelvények vannak, amely 
szélvényeket a csatlakozó cégek készpénzt 
fizetés gyanánt fogadnak el a vásárlótól, igy 
tehát minden ilyen könyvvel á vásárlónak! 
megtérül egy bizonyos összeg, melyet a fizeté­
séből levonnak.

A könyvecskék nem szólnak névre, ha­
nem a mindenkori felmutató által használha­
tók, de senki sem köteles előre jelezni, hogy 
ezzei a könyvecskével vásárol, hanem csak 
a fizetés alkalmával és levonhatja azt a szá­
zalékot, amelyet a cég ugyancsak a könyvecs­
kében feltüntetett.

A csatlakozó cégek ezzel újabb tamije­
iét adják áldozatkészségüknek, önként lemon­
danak egy tisztes keresetük hányadáról, szá­
molva a mai rossz gazdasági helyzettel és 
számolnak azzal, hogy a jövedelem általá­
ban mindenkinél csökkent.

A vásárlóközönség egy nem roméit te­
kintélyes összeget takarít meg, hogy ha azi 
akcióhoz csatlakozó cégeknél szerzi be a 
szükségleteit szelvény-könyvecskéink igény- 
bevételével.

A csatlakozó cégek kirakataikban táblács­
kával jelzik részvételüket.

A csatlakozó cégek ezt az áldozatot az- 
zai a hittel és reménnyel hozzák meg, hogy 
a vásárlóközönség ezt azzal honorálja, hogy 
minél számosabban keressék fel vásárlásaikkal 
a csatlakozó cégeket.

Rövid az idő, siessen, 
hogy a háza husvétra 
szép és tiszta legyen

meszelő!
csak

Imámtól
vegyen.

Lúszört, sörlét stb. veszek!

Hálózati kmüKeii
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, 
• ádie és és műszaki javítások legolcs to­
be« és legpontosabban. Accu ulátor töltés

GRÜNERvf
MOLNÁR vin. tzer Ko-v-t,

Felelős szerkesztő: 
VAJDA EHNŐ.

Ny .'TT.stott nz »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó váltakat npomdájáben Szentesen
■HH_____________________________________________________________________

ltm ,h* * sorba
Üli Ifi

Tegnap egy v u
Megírtuk 'h, kormány szer

u putrik között e I- A
és lopásért, valan H,tef"Pí! 4nt 
borosi Annál, akit ijábari ha^rt^_ 
járásbíróságnak cia minisztere

TáborS A„, akar franemk-
merte, hogy igxr Magyarországn
rekhát 4 szám al—, 
logramm buzamu nditak Uu-V FH, 
kött. Ugyancsak, gkiscrefck. ^Ed. 
nosné csongrádi i 
rében egy párnál 
félcipőt ellopott. 1 
nát a csongrádi r>

Tegnap egy 
a rovottmultu le 
a rendőrségen B 
36 szám alatti területének ha
másfél évvel ezt tovich csendőr
kölcsön Táborosi 
tudott tőle vissza 
jelentést tett az 
lás cimén.

erélyesen nyom 
,J- al

0MGE igazg 
itást tették, ho 
^őgazdaságn 
a többi állam 
,ajokkal küzd. 
Között elvi me
csapatokat rö\

^ Attila körút 
dr. Baghy Karc 

t a férj vcggzel 
fl romániai M

földlökéseket érc 
isi a pánik.- - , aSl d palim. —

n tegnapi h ,0nulást rendez 
ggy amelynek so

■ól szóié törve 
Csak a múlt ^ miniszter 

csongrádi asszony ^tereknek a 1 
ra, hogy itt több átkozó kérefan 
asszonynak a di ;a] mérsékelte 
kilopta köténye i úk mcgállapit£ 
amelyben 36 pen; 5 mil)ió shiUdi 

A tegnapi h első hehj 
zsebtolvajlás. A 1 nstn,kciójára fi 
monyi Ernő ucca 
derné a tejpiacon 
zsebéből elloptä 
iparművész} műnk 
70 fillér készpénz U S O 
irat, amelyeknek 
san érinti a káro

Szederné a B 19. 
lentést tett a re fjének hangv 
erélyes nyomozást 
dáfkodóy veszed* 
rekedtese érdekűi alzöszolgálat, 

metül.
az Egyeli, )

es

RáA\ nádor 2.
9.15: Grame! < hangversen 

rek. — 11.10: fi 
— 12.00: Déli ha 
lomból, időjárásje 
lalajka zenekar li ,
_ 1.00: Pontos Piaci 
lás jelentés. — 2 
piaci árak, árfolya ™ek|atszoor;
sitás. — 4.45: P ............
vízállás jelentés, hl 1 °)aras es 
magyar nótákat : .
ráni Társaság A lsa9 «odaírni 
seny. — 7.00: K 
adása. — 7.25: h 
tetése. — 7.30: ^ 
Zeneművészeti ” ; 
előadása a m. kit 
voia«. Dalmű 2 fc 
után pontos időjét f ^nyzenc 
időjárás jelentés. * J ^jskoJa na 
zenekarának!«

Mája Orbán S 
íkara.

kája.
hány

A város R,|(i
nappal'ez*

roll/ városi állal 
az értékes állat 
A bika még kd
mét rosszabbodot
a vágóhídra és **
lat gyomrából «9!
gyes drót kehi“
gyomorfalat és a
mázsás bika 
a húst már a n® 
hették ki. Az cd< 
ásatta a város.

Hnsvétra uj ap5
palás, női, L™ 
Kökény jiccaj*.
Btrtorozott szoba 
váth Gyula i|CCa, 
Kiadó 2 szoba, 
nóól, szoba- ® 
ucca 13.

Gramofonba

Pontos

“ Lakos Tibi 

55 dgányzenekí
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Xzott szoba k 
1630-: 

két dis; 
eladók Szil 

1652-:
keresekTci

,t_ 1642-: 
linger varrt 

1635-: 
gyakorlattal bű 

^dóhivata 
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l^ésü beteg 
re*Heddin
‘óldr-téri p£
együtt, öix 
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